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OEMA A

Al. H anddeiEn Bpioketar oto oyorkod Bipiio otn cerioa 43.
A2. T-A-A-2-X2

OEMA B

a) H euBela mou Siépyetal amd ta onueia A, B £xel cuvtedeotn dievBuvong A =6; =1.
1+3

B) H suBeia £xsL ouvtedeot SievBuvong A=1kal Sigpxetal amo 1o anueio A, omote €xsl
gtlowon y—2=1x+3) dnAadn sivatn y=x+5.

v) To onueio I' eival mavw otnv euBeia AB povo otav oL ouvisTayuevec Tou emainBslouv Tnv
efiowon tnc evBeiac AB. Me x =—13 otov tomo tng euBeiac AB £xoupe:

y=-13+5=-8#y, =-7

Apa to onueio I dev sival mavw otnv AB.

OEMAT

Il TB=(—2,1) Kot A—F=(1,2).
AB-AT =(-2)-1+1-2=0 Gpa AB L AT apon yovia A givat op6i.
‘rB‘ =+/5 xa ‘A—F‘ =+/5 ondte AB=AT apo To TPIYy®VO £ivol 1IGOGKEAEC.
I2.q) ‘&‘:\/12+22 =5 kot ‘ﬁ‘=w/(—2)2+12 =5 kot af=0
o e =y = =2 2
B)i. ﬁu:ﬁ(a—ﬂ):ﬁa—ﬁ =0-+5 =-5
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ii. |u| =|a—,8‘ :(a—ﬁ) =a —2af+p =5-2-0+5=10, dpa ‘u\:\/ﬁ.
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OEMA A

a) Ot ouvtedeoteg SievBuvong twv euBewv AB kal AT opifovtal kot sival

- 0—4 4 - —-2-4 -6
Aap = YB VA _ = = KUlAar= VA = — =-6. Eme1dn Asg # Aar 0L sUBelec AB
XB_XA —-1-2 3 XF—KA 3-2 1

kat Al dev eival maparinAeg, omote ta onueia A,B kal I dsv eivar cuveuBelaka Kol

anotsAolv kopudEg TpLywVoU.
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B) H guBsia AB £xeL ouvteheotr SievBuvanc 3 anod 1o a) spwinpa Kol SLEPYETAL amd To

onueio A(2,4), apa n efiowon tng sivat (AB): y-ya=A(x-xa) n y—4=§{x—2) n
4x-3y+4=0.
H suBeia AT £xeL ouvteheotn SievBuvonc -6 amo To a) epwinua Kol SLEPYXETAL Ao To onueio
rN3,-2), apa n etiowon tncg eivac (AlN): vyv-yr=A(X-%Xr) 1 y+2=-6(x-3) n
6x+y-16=0.
i. Ztnv eiowan tng evBeiag AB Betovpe x=0 ya va Bpolpe To onUELD TTOU TEPVEL TOV
afova y'y Kat €youps: 4-0-3y+4=0 -i:>v=§ . Apa .ﬁ((},g). Opoiwg otnv eéiowon

¢ evbelac Al Betoupe y=0 yia va Bpoupe to onueio mou tépvel tov afova x'x Kol

8 8
EXoupe: 6x+0- 16=U<:}‘-x=§ . Apa E(E’ U).
s 4 a8 4 — 4 4
ii. AA=(0-2, 3" 4)= (—2,—; )= 2-(-1,- 3) kot AB= (-1-0, 0—5)= {—1,—;}, OTIOTE TipodavwC

AA = 2AB. Nata Slaviopata AE kau ET EXOULE:

— 8 2 1 8 1
AE =(E -2, 0-4)= (E,—4}=2 “( 5,—2) kaw El'= {3? -2-0)=( 3,—2} KoL LoXUEL eMiong

c'mﬁ = Zﬁi
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V) Aae = 5= -— KOl Agr=
0= 2

—2—0
3+1

2 1
=-2=-3 Apa Aae = Asr, eEMOPEVWC N eUBeia AE eival

mapardnAn tnc suBeiag BI.



